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Statistika	respondentů

6 5 0 1 83,33%
Počet
návštěv

Počet
dokončených

Počet
nedokončených

Pouze
zobrazení

Celková	úspěšnost
vyplnění	dotazníku

Historie	návštěv	(04.	07.	2014	–	11.	08.	2014)

04.07. 06.07. 08.07. 10.07. 12.07. 14.07. 16.07. 18.07. 20.07. 22.07. 24.07. 26.07. 28.07. 30.07. 01.08. 03.08. 05.08. 07.08. 09.08. 11.08.0

0.5

1

1.5

Počet	návštěv	(6) Počet	dokončených	(5)

Celkem	návštěv Zdroje	návštěv Čas	vyplňování	dotazníku

16,67	%

83,33	%
100,00	%

80,00	%

20,00	%

Pouze	zobrazeno	(16.67%)
Nedokončeno	(0.00%)
Dokončeno	(83.33%)

Přímý	odkaz	(100.00%) 2-5	min.	(80.00%)
5-10	min.	(20.00%)
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Výsledky

1.	Pravidelný	denní	řád	je	podle	potřeb	přizpůsobován	měnícím	se	okolnostem,
aktivitám	a	činnostem	dětí:
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	5x,	nezodpovězeno	0x

Odpověď Odpovědi Podíl

	ano 4 80.00%

	spíše	ano 1 20.00%

	spíše	ne 0 0.00%

	ne 0 0.00%

4	(80,00%)

1	(20,00%)

0,00%

0,00%
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

2.	Organizace	dne	umožňuje	u	dětí	respektovat	individuální	potřebu	pohybu:
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	5x,	nezodpovězeno	0x

Odpověď Odpovědi Podíl

	ano 4 80.00%

	spíše	ano 1 20.00%

	spíše	ne 0 0.00%

	ne 0 0.00%

4	(80,00%)

1	(20,00%)

0,00%

0,00%
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%



5*	Dotazník	k	hodnocení	organizačního	zajištění	chodu	MŠ	Vřesovice

on-line	dotazníky	zdarma	–	www.survio.com 5

3.	Organizace	dne	umožňuje	respektovat	individuálně	rozdílnou	potřebu
odpočinku:
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	5x,	nezodpovězeno	0x

Odpověď Odpovědi Podíl

	ano 1 20.00%

	spíše	ano 3 60.00%

	spíše	ne 1 20.00%

	ne 0 0.00%

1	(20,00%)

3	(60,00%)

1	(20,00%)

0,00%
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

4.	Každý	den	jsou	zařazovány	zdravotně-preventivní	aktivity:
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	5x,	nezodpovězeno	0x

Odpověď Odpovědi Podíl

	ano 0 0.00%

	spíše	ano 5 100.00%

	spíše	ne 0 0.00%

	ne 0 0.00%

0,00%

5	(100,00%)

0,00%

0,00%
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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5.	Organizace	umožňuje	pedagogům	plně	se	věnovat	dětem	a	jejich	vzdělávání	a
zajistit	jim	bezpečné	zázemí:
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	5x,	nezodpovězeno	0x

Odpověď Odpovědi Podíl

	ano 4 80.00%

	spíše	ano 1 20.00%

	spíše	ne 0 0.00%

	ne 0 0.00%

4	(80,00%)

1	(20,00%)

0,00%

0,00%
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

6.	Pokud	děti	potřebují	soukromí,	je	jim	vyhověno	(ve	třídě	je	koutek,	kde	si	může
každý	odpočinout,	být	chvíli	sám	a	nerušen:
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	5x,	nezodpovězeno	0x

Odpověď Odpovědi Podíl

	ano 3 60.00%

	spíše	ano 2 40.00%

	spíše	ne 0 0.00%

	ne 0 0.00%

3	(60,00%)

2	(40,00%)

0,00%

0,00%
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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7.	Na	činnosti,	které	vyžadují	ozornost,	mají	děti	potřebný	klid:
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	5x,	nezodpovězeno	0x

Odpověď Odpovědi Podíl

	ano 1 20.00%

	spíše	ano 4 80.00%

	spíše	ne 0 0.00%

	ne 0 0.00%

1	(20,00%)

4	(80,00%)

0,00%

0,00%
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

8.	Adaptační	režim	je	individuálně	přizpůsobován	potřebám	dítěte:
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	5x,	nezodpovězeno	0x

Odpověď Odpovědi Podíl

	ano 3 60.00%

	spíše	ano 2 40.00%

	spíše	ne 0 0.00%

	ne 0 0.00%

3	(60,00%)

2	(40,00%)

0,00%

0,00%
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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9.	Nejsou	překračovány	vyhláškou	stanovené	počty	dětí	ve	třídách:
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	5x,	nezodpovězeno	0x

Odpověď Odpovědi Podíl

	ano 1 20.00%

	ne 2 40.00%

	Odpověď	3 1 20.00%

	Vyjímka	zřizovatele:	19+4	děti 1 20.00%

1	(20,00%)

2	(40,00%)

1	(20,00%)

1	(20,00%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

20

10.	Spojování	tříd	je	maximálně	omezeno:
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	5x,	nezodpovězeno	0x

Odpověď Odpovědi Podíl

	ano 2 40.00%

	ne 0 0.00%

	Odpověď	3 3 60.00%

2	(40,00%)

0,00%

3	(60,00%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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11.	Poměr	spontánních	a	řízených	aktivit	v	denním	programu	je	vyvážený:
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	5x,	nezodpovězeno	0x

Odpověď Odpovědi Podíl

	ano 3 60.00%

	spíše	ano 2 40.00%

	spíše	ne 0 0.00%

	ne 0 0.00%

3	(60,00%)

2	(40,00%)

0,00%

0,00%
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

12.	Je	zajišťován	dostatečný	prostor	pro	spontánní	hry?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	5x,	nezodpovězeno	0x

Odpověď Odpovědi Podíl

	ano 4 80.00%

	spíše	ano 1 20.00%

	spíše	ne 0 0.00%

	ne 0 0.00%

4	(80,00%)

1	(20,00%)

0,00%

0,00%
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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13.	Děti	mohou	hru	dokončit,	nebo	přerušit	a	zase	se	k	ní	vrátit:
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	5x,	nezodpovězeno	0x

Odpověď Odpovědi Podíl

	ano 2 40.00%

	spíše	ano 3 60.00%

	spíše	ne 0 0.00%

	ne 0 0.00%

2	(40,00%)

3	(60,00%)

0,00%

0,00%
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

14.	V	programu	se	střídají	činnosti	klidové	(statické)	a	aktivní	(dymanické):
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	5x,	nezodpovězeno	0x

Odpověď Odpovědi Podíl

	ano 4 80.00%

	spíše	ano 1 20.00%

	spíše	ne 0 0.00%

	ne 0 0.00%

4	(80,00%)

1	(20,00%)

0,00%

0,00%
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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15.	Organizace	PV	podněcuje	děti	k	vlastní	aktivitě	(děti	mají	možnost
experimentovat,	samostatně	organizovat):
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	5x,	nezodpovězeno	0x

Odpověď Odpovědi Podíl

	ano 3 60.00%

	spíše	ano 2 40.00%

	spíše	ne 0 0.00%

	ne 0 0.00%

3	(60,00%)

2	(40,00%)

0,00%

0,00%
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

16.	Děti	mohou	pracovat	svým	tempem:
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	5x,	nezodpovězeno	0x

Odpověď Odpovědi Podíl

	ano 4 80.00%

	spíše	ano 1 20.00%

	spíše	ne 0 0.00%

	ne 0 0.00%

4	(80,00%)

1	(20,00%)

0,00%

0,00%
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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17.	Činnosti	jsou	podle	charakteru	organizovány	jako	individuální,	skupinové	(v
různě	velkých	skupinách)	i	frontální:
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	5x,	nezodpovězeno	0x

Odpověď Odpovědi Podíl

	ano 4 80.00%

	spíše	ano 1 20.00%

	spíše	ne 0 0.00%

	ne 0 0.00%

4	(80,00%)

1	(20,00%)

0,00%

0,00%
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

18.	Činnosti	jsou	nabízeny	v	různé	úrovni	náročnosti:
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	5x,	nezodpovězeno	0x

Odpověď Odpovědi Podíl

	ano 3 60.00%

	spíše	ano 2 40.00%

	spíše	ne 0 0.00%

	ne 0 0.00%

3	(60,00%)

2	(40,00%)

0,00%

0,00%
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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19.	Prostředí	(vybavení,	uspořádání,	pomůcky)	pro	plánované	činnosti	je
připravováno	včas:
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	5x,	nezodpovězeno	0x

Odpověď Odpovědi Podíl

	ano 2 40.00%

	spíše	ano 3 60.00%

	spíše	ne 0 0.00%

	ne 0 0.00%

2	(40,00%)

3	(60,00%)

0,00%

0,00%
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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Nastavení	dotazníku

Otázek	na	stránku Jedna

Povolit	odeslat	vícekrát?

Povolit	návrat	k	předchozím	otázkám?

Zobrazovat	čísla	otázek?

Náhodné	pořadí	otázek?

Zobrazit	ukazatel	postupu?

Upozorňovat	na	odeslání	dotazníku?

Ochrana	heslem?

IP	omezení?
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Příloha:	dotazník

5*	Dotazník	k	hodnocení	organizačního	zajištění	chodu	MŠ	Vřesovice
Dobrý	den,

věnujte	prosím	několik	minut	svého	času	vyplnění	následujícího	dotazníku	k	hodnocení	organizačního	chodu	MŠ	Vřesovice.

1.	Pravidelný	denní	řád	je	podle	potřeb	přizpůsobován	měnícím	se	okolnostem,	aktivitám	a
činnostem	dětí:

ano

spíše	ano

spíše	ne

ne

2.	Organizace	dne	umožňuje	u	dětí	respektovat	individuální	potřebu	pohybu:
ano

spíše	ano

spíše	ne

ne

3.	Organizace	dne	umožňuje	respektovat	individuálně	rozdílnou	potřebu	odpočinku:
ano

spíše	ano

spíše	ne

ne

4.	Každý	den	jsou	zařazovány	zdravotně-preventivní	aktivity:
ano

spíše	ano

spíše	ne

ne
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5.	Organizace	umožňuje	pedagogům	plně	se	věnovat	dětem	a	jejich	vzdělávání	a	zajistit	jim
bezpečné	zázemí:

ano

spíše	ano

spíše	ne

ne

6.	Pokud	děti	potřebují	soukromí,	je	jim	vyhověno	(ve	třídě	je	koutek,	kde	si	může	každý
odpočinout,	být	chvíli	sám	a	nerušen:

ano

spíše	ano

spíše	ne

ne

7.	Na	činnosti,	které	vyžadují	ozornost,	mají	děti	potřebný	klid:
ano

spíše	ano

spíše	ne

ne

8.	Adaptační	režim	je	individuálně	přizpůsobován	potřebám	dítěte:
ano

spíše	ano

spíše	ne

ne

9.	Nejsou	překračovány	vyhláškou	stanovené	počty	dětí	ve	třídách:
ano

ne

Odpověď	3

Vyjímka	zřizovatele:	19+4	děti

10.	Spojování	tříd	je	maximálně	omezeno:
ano

ne

Odpověď	3
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11.	Poměr	spontánních	a	řízených	aktivit	v	denním	programu	je	vyvážený:
ano

spíše	ano

spíše	ne

ne

12.	Je	zajišťován	dostatečný	prostor	pro	spontánní	hry?
ano

spíše	ano

spíše	ne

ne

13.	Děti	mohou	hru	dokončit,	nebo	přerušit	a	zase	se	k	ní	vrátit:
ano

spíše	ano

spíše	ne

ne

14.	V	programu	se	střídají	činnosti	klidové	(statické)	a	aktivní	(dymanické):
ano

spíše	ano

spíše	ne

ne

15.	Organizace	PV	podněcuje	děti	k	vlastní	aktivitě	(děti	mají	možnost	experimentovat,
samostatně	organizovat):

ano

spíše	ano

spíše	ne

ne

16.	Děti	mohou	pracovat	svým	tempem:
ano

spíše	ano

spíše	ne

ne
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17.	Činnosti	jsou	podle	charakteru	organizovány	jako	individuální,	skupinové	(v	různě	velkých
skupinách)	i	frontální:

ano

spíše	ano

spíše	ne

ne

18.	Činnosti	jsou	nabízeny	v	různé	úrovni	náročnosti:
ano

spíše	ano

spíše	ne

ne

19.	Prostředí	(vybavení,	uspořádání,	pomůcky)	pro	plánované	činnosti	je	připravováno	včas:
ano

spíše	ano

spíše	ne

ne


